

降低高血压患者药品开销

我省降压药实施零差率销售

新华社郑州3月27日电(记者王烁)记者日前从河南省政府新闻办召开的新闻发布会上获悉,2019年下半年河南省将实现全省的高血压防治项目全覆盖,无论是药品费用还是医师指导,患者都将获得巨大利好。

近年来,河南省先后建立了省市县三级高血压防治中心,逐步健全防治网络。河南省2018年率先实施HEARTS高血压防治项目,

在105个县区推广,截至今年3月10日,4个试点县区共检出登记高血压患者9915人,服药比例达到58.1%,血压控制达标率达到36.4%。目前,项目已经进入第二阶段即推广实施阶段。

针对纳入HEARTS高血压防治项目的高血压病人的用药问题,HEARTS高血压防治项目中国秘书处通过与全国的相关药企进行谈判,最终确定项目药物马尼地平

买1赠3,替米沙坦和吲达帕胺买1赠1,相当于分别打了2.5折和5折。同时,河南省要求严格规范药品网上采购和配送工作,执行药品零差率销售,根据医保政策予以报销,降低高血压患者药品开销,减轻患者负担。

据悉,按照HEARTS项目计划,在2019年下半年将实现河南省全覆盖,到2020年项目阶段评估时,实现高血压控制率目标。



“清明果”飘香

3月27日,天目山镇交口村村民在制作“清明果”。清明节临近,浙江省杭州市临安区天目山镇居民开始包制传统的特色食品“清明果”。“清明果”又称青团、艾果,分甜、咸两种,吃青团是我国南方部分地区的清明节习俗。新华社发 胡剑欢 摄

繁星“逐月”29日再演好戏 看“指环王”邀舞“月姑娘”

新华社天津3月27日电(记者周润健)继金星、火星、木星后,本月繁星“逐月”的“浪漫连续剧”在29日迎来“大结局”,这一集的“男主角”换成了有着“指环王”美誉的土星。天文专家提醒说,如果天气晴好,当日黎明前,早起出行的人们面向东南方天空就可欣赏到这幕浪漫的“星月童话”。

土星是太阳系的第二大行星,也是太阳系中较为奇特的一颗行星。在望远镜中看来,在土星的赤道平面上围绕着一圈美丽的光环,就像璀璨夺目的黄白色宝石,这顶别致的“草帽”由直径几厘米到数

米的碎冰块等物质组成,它们以飞快的速度围绕土星旋转,在太阳光的照耀下五光十色,令观赏者赞叹不已。

天文资料显示,进入3月,土星在人马座顺行,于次日凌晨3时22分左右升起,日出时位于东南方天空。

天文教育专家、天津市天文学会理事赵之珩介绍说,29日凌晨5时,一轮农历二月廿三的弯月挂在东南方天空,在弯月的左下方不远处有一颗闪耀着淡黄色光芒的星星,这就是土星。只见,英俊的“指环王”向美丽的“月姑娘”发出最热情的邀约,并向她献上自己的绝

活——“草帽舞”,而“月姑娘”似乎也被这热力四射的舞蹈迷倒,频频与之互动,共舞苍穹。但“良辰美景终有时”,随着天光增亮,土星逐渐被早霞淹没,独留月亮迎接日出的到来。

赵之珩提醒说,想一睹“指环王”风采的公众使用简易的天文望远镜就可以看到土星那宽大的彩色光环。

据了解,大致每过15年,土星的彩色光环就会“消失”一次。这是因为地球上的观测者的视线(观测者和天体的连线)与土星的自转轴垂直,光环虽然很宽,但是很薄,从侧面看上去好像消失了一样。



飞行计划有误 客机飞错地方

英国航空公司25日一架客机从英国首都伦敦起飞,原本飞往德国城市杜塞尔多夫,却错误地降落在英国北部城市爱丁堡,乘客安全。

英国航空公司说,这架英航“湿租”的96座BAe-146型客机由德国包机客运商WDL航空公司实际运营,机组人员提交的飞行计划有误,因而在错误的国家和城市降落。湿租指航空企业租用飞机时连同机组人员一起租用。

飞机起飞后,飞行员依照错误计划飞往爱丁堡。空

中交通管制人员同样遵照这一计划,认为没有不妥。英国广播公司报道,乘客途中没有感觉异常,直到落地时听机组人员说“欢迎来到爱丁堡”。

爱丁堡距离杜塞尔多夫大约1000公里。一名杜塞尔多夫机场发言人说,客机稍后从爱丁堡起飞,当地时间下午1时抵达杜塞尔多夫,晚点两个半小时。WDL航空证实这起“乌龙”事件。英国航空公司发布声明,向乘客道歉。

(据新华社)

医生粗心大意 男子被切包皮

英国一名男子本应接受膀胱镜检查术,却因医生粗心大意,变成包皮环切。

《每日邮报》昨日援引莱斯特市临床委员会一份报告报道,这名男子去年9月到莱斯特大学医院就诊,准备接受膀胱镜检查术。膀胱镜检查指把膀胱镜从尿道

直接插入膀胱,用于诊断和治疗膀胱相关疾病。但外科医生拿错病历,给他做了包皮环切。

报告没有提及这名男子的姓名。这家医院所属莱斯特的英国卫生部直属公立医院系统拒绝说明事故原因。(据新华社)

偷车去买可乐 男子被判缓刑

美国夏威夷州一名男子驾驶偷来的车去买最爱的可乐,最终落网。法官判处他数项处罚,建议他4年缓刑期间戒饮可乐。

美联社昨日报道,小克里斯托弗·蒙蒂里亚诺现年21岁,去年6月12日深夜驾驶偷来的本田车去购买可乐,结果被警察发现。蒙蒂里亚诺随后被拘留7天。在原定于去年11月举行审理的日子,蒙蒂里亚诺没有出庭,因此再次被捕,被关押了三个月。

在本月22日的法庭上,法官伦达·洛了解到蒙蒂里亚诺偷车是要去买可乐,对他说:“你这么做是因为汽水的原因吗?我听说不少人对酒上瘾,这是首次听说有人对可乐上瘾。我确信,汽水并没有让你去偷车。”控辩双方最终达成协议。蒙蒂里亚诺被判处4年缓刑、100小时社区服务以及100美元(约合671元人民币)罚款。法官建议蒙蒂里亚诺缓刑期间别喝可乐。

(据新华社)